
 ،هابرای هر یک از قسمت( 1

 را جداگانه کشیده و روروبهکادر 

 و آن را تکمیل نمایید.

 ( cm 10  =E dها، ) در تمامی اهرم
 * دقت کنید که در برخی قسمت ها، اهرم جرم دارد.

 

 متر 9 طول اهرم :الف( 

 بدون جرم جرم اهرم :

 
 

 

 

 

 

 متر 10 طول اهرم :ب( 

 بدون جرم جرم اهرم :
 

 

 

 

 

 

 متر 10طول اهرم : ج( 

 جرم اهرم : بدون جرم
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 متر 10طول اهرم : د(  جرم اهرم : بدون جرم

 

 

 

 

 متر 10طول اهرم : هـ( 

 جرم اهرم : بدون جرم

 

 

 

 

 

 متر 9طول اهرم : ( و

 کیلوگرم 5جرم اهرم : 
 

 

 

 متر 10طول اهرم : ز( 

 بدون جرمجرم اهرم : 
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 متر 12طول اهرم : ح( 

 جرم اهرم : بدون جرم
 

 

 

 
 

 

 متر 10طول اهرم : ( ط

 کیلوگرم 12جرم اهرم : 

 

 

 

 

 

 

 متر 10طول اهرم : ی( 

 کیلوگرم 20جرم اهرم : 
 

 

 

 

 



 متر 12طول اهرم : ک( 

 کیلوگرم 5جرم اهرم : 
 

 

 

 

 

 

 متر 10طول اهرم : ل( 

 کیلوگرم 10جرم اهرم : 

 
 

 

 

 

 هر یک از اندام، اهرمی مانند کدام یک از شکل های زیر است؟ دو به دو به هم مربوط کنید.( 2

 



حداکثر و  .مستطیلی قرار گرفته است بگاه مکک روی یک تکیهبله سیدر شکل روبرو، یک م( 3

 ؟استچقدر  مزیت مکانیکیحداقل 

 
از یک  cm 10 را در فاصله kg3  نه ای به جرمزمتر و 2/1به طول  نای همگلهین مزو ینبرای تعی( 4

کنیم تا تعادل دور میله حلقه می زنهمتر از وتیسان 20میله قرار داده و انگشتان دست خود را به فاصله  رس

 له چقدر است؟یم زنآن برقرار شود. و

 
 

با سرعت ثابت  Aاز محل مفصل  kg 20نگین شکل روی یک میلة سبک، یک غلتک س مطابق( 5
𝒄𝒎

𝒔
 B ،N ۸0 نقطه زیراست. اگر حداکثر تحمل میله نازک  Bنقطه در حال غلتیدن به سمت  4 

 تقویت این میله چقدر وقت داریم؟ باشد، برای

 


